2.5.4.3%

Nota: A reactincia indutiva &
X, = 2" YL =2x 3,1416 x 120 8 « 6031,857 %

& a tensdo aplicada vale:
V= X I« 603,857 % Q0,125 = 753,98 ¥V = 754 Vois

{omo varia a reactincia indutiva ¢om a frequincia da tensdo que lhe
eati aplicada?
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Nota: A reactincia indutiva & dada pela expresedo
IL m 2 T fl, em que

- reantiincia indutiva em § T - 3,14168

f = frequéncia em Hert:

. = vosficients de autoindugdo em Henry |
V&-sa, pela firmuela, quw varia directamente com f, iato &
maior f implica maior IL on manor T implica menor X.L.
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Calcular a corrents que percorre uma bebina de 100 micro Henry

quando

s¢ lhe aplica uma tenaio de L57 volta 3 frequincia de 10 MHz?
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IL-ETI fl. = 2 % 1,14 = 10 00, 000 x 00,0001 = 6280 i
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